



我在岗位迎新年

当新年第一缕阳光洒向大地时,劳动者们的身影已遍布神州。

1月1日,工人日报在客户端发起“我在岗位迎新年”摄影征集,自清晨至夜晚,投稿如暖流般持续涌来。一幅幅鲜活的影像,定格下新年伊始劳动者们扎根岗位的奋斗群像——从南国暖阳到北国冰雪,自西部旷野至东海之滨;在机器的轰鸣中、在脚手架的攀升处、在街巷楼宇的晨昏里,劳动的节奏如常响起,汗水的光芒依旧闪亮。

元旦,是时序更迭的崭新起点,也是亿万劳动者踏实如常、默默耕耘的平凡一日。正是这日复一日的执着坚守,年复一年的辛勤耕耘,让涓滴努力汇成江河奔涌,让平凡日子叠成壮阔征程。每一份付出,都在为时代前行注入坚实力量;每一次坚守,都在为崭新岁月托举起蓬勃希望。新的一年已然开启,而劳动的故事,永远生动,永远滚烫!



1	2	3
4		
5	6	7
8	9	10
11	12	13
14		
15	16	17
18		19
20	21	22

①1月1日,内蒙古自治区兴安盟敬业集团乌兰浩特钢铁有限责任公司工人正对设备进行维护,确保节日期间生产稳定运行。 本报通讯员 郭志宏 摄

②1月1日,中油测井吐哈分公司C3709作业队,在位于新疆哈密巴里坤县的三塘湖油田湖平42-11井,精心组织、安全施工,优质高效完成射孔作业,以实际行动助力油田上产。

本报通讯员 邵黎飞 摄

③1月1日,安徽马鞍山市当涂现代农业示范区的景农业科技发展有限公司花卉基地,60万株蝴蝶兰竞相绽放。花农们坚守在花棚里,以辛勤劳作迎接新年销售高峰。

本报通讯员 王文生 摄

④1月1日凌晨,中国石油四川遂宁销售分公司加油站员工提前装扮店铺,为前来加油的顾客朋友们送上温暖的祝福。

本报通讯员 杨懿 摄

⑤1月1日,在山东枣庄经济开发区一家企业,工人在加工高端纱线。

本报通讯员 孙中喆 摄

⑥1月1日,中国南极中山站,中铁建工集团南极建设者正在进行集装箱设备吊运、安装。

本报通讯员 曹涛 摄

⑦1月1日,工作人员在中国邮政集团有限公司湖南省永州市道县分公司邮件处理中心分拣快递包裹。

本报通讯员 蒋克青 摄

⑧1月1日,工人在位于江苏省兴化市中铁上海工程局盐宜铁路项目部钢筋加工场进行焊接作业。

本报通讯员 周社根 摄

⑨1月1日,在福建省福州市台江区的上下杭历史文化街区,非遗闽剧演员带来的快闪节目,吸引游客驻足欣赏。

本报通讯员 谢贵明 摄

⑩1月1日,安徽省阜阳市阜南县交警在城区主要路口维持交通秩序,保障节日期间道路畅通。

本报通讯员 吕乃明 摄



1	2	3
4		
5	6	7
8	9	10
11	12	13
14		
15	16	17
18		19
20	21	22

⑪1月1日,中远海运“华盛海轮”正航行在波涛汹涌的白令海上,船长孙小波坚守驾驶台20多小时,领航船舶战风斗浪,全力保障国家大宗商品运输任务。

本报通讯员 解龙龙 摄

⑫1月1日,重庆市万盛经开区万盛街道北一社区工会驿站,志愿者们为环卫工人们端上热气腾腾的饺子,让在寒冬里依旧坚守岗位的户外劳动者在新年里收获暖暖情意。

本报通讯员 王泸州 摄

⑬1月1日,贵州省铜仁市玉屏侗族自治县人民医院新生儿科医护人员在护理新生儿。

本报通讯员 胡攀攀 摄

⑭1月1日清晨,中老铁路老挝万象站工作人员送走2026年的首趟普速列车。

本报通讯员 秦泰果 摄

⑮1月1日,浙江杭州钱江三桥改建的建设者们正在施工。

本报通讯员 刘倩 摄

⑯1月1日清晨,郑州热力集团有限公司经开区供热分公司职工食堂里,工会主席带领工作人员亲手为坚守供暖一线的职工炸制金黄酥脆的莲夹。

本报通讯员 张茂华 摄

⑰1月1日,江苏南京的一家中医馆内,80岁的江苏省名中医龙家俊教授(右三)正在看诊。

本报记者 刘金梦 摄

⑱1月1日,北京新发地,面粉供货商在搬运货物。

本报记者 董鲁豫 摄

⑲1月1日,沈阳地铁巴士有限公司207路公交车的一名员工正在擦拭车窗玻璃。

本报通讯员 李海涛 摄

⑳1月1日,清晨六点半,北京市朝阳区环卫工张建娜已经开始清扫工作。

本报记者 王美茹 摄

㉑1月1日,唐古拉山南麓,海拔4800米的西藏那曲市安多气象站工作人员正在气象观测场检查气象设备,这是世界上海拔最高的有人值守气象站,被誉为“天下第一气象站”。

本报通讯员 顿珠次仁 摄

㉒1月1日,云南大瑞铁路高黎贡山隧道建设者在掌子面施工。

本报通讯员 段义康 摄

